
A small wheeled bicycleEst. £10.00 - £15.00 
A pine framed mirrorEst. £25.00 - £30.00 
2 old foot stoolsEst. £10.00 - £15.00 
2 Lilliput lane cottages and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A pair of wall mounting lanternsEst. £5.00 - £10.00 
A Power Master bench saw and accessoriesEst. £20.00 - £30.00 
3 electric hand tools and a planemasterEst. £10.00 - £20.00 
An electric drill, router and box of toolsEst. £10.00 - £20.00 
An occasional tableEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including bread board, candlesticks etcEst. £10.00 - £15.00 
2 vintage fishing reels, ( 1 boxed )Est. £8.00 - £15.00 
A mixed lot of brass and copper items etcEst. £10.00 - £15.00 
A wrought iron fire companion setEst. £10.00 - £15.00 
A set of kitchen scales and weightsEst. £10.00 - £15.00 
An 18 pieces Royal Stafford 'Bouquet' tea setEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of horse brassesEst. £10.00 - £15.00 
A box of Transformers books and magazinesEst. £5.00 - £10.00 
A box of old books and trade cataloguesEst. £5.00 - £10.00 
A brass jardiniereEst. £15.00 - £20.00 
A pair of hand painted ewers, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of old bottles and set of kitchen scalesEst. £10.00 - £15.00 
A copper coal helmetEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of good quality hard backs and paperbacks Est. £5.00 - £10.00 
A large quantity of beer pump labelsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of old golf clubs and bagEst. £20.00 - £25.00 

An RAF NCO mess uniformEst. £20.00 - £25.00 
2 Vintage radiosEst. £20.00 - £25.00 
2 W.A.S.Benson copper waterjugsEst. £20.00 - £30.00 
A Capo di Monte figure of a man smoking a pipeEst. £10.00 - £15.00 
A pair of irridiscent glass vases decorated with grapes & 1 otherEst. £15.00 - £20.00 
2 Ruby glass vases and a bellEst. £10.00 - £15.00 
A pair of continental porcelain lidded urnsEst. £10.00 - £15.00 
3 art glass vasesEst. £10.00 - £15.00 
A Quantity of boxed die cast sets inc. Dandy, Wizard, HotspurEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of Oriental ginger jars, plate etcEst. £10.00 - £15.00 
2 old signalling lampsEst. £15.00 - £20.00 
A Bartholomew Howlett Views of Lincolnshire book & prints + maps of EnglandEst. £25.00 - £25.00 
A boxed 'Singer for the Girls' child's sewing machineEst. £15.00 - £20.00 
A box of play worn die cast toysEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of old horse brassesEst. £15.00 - £20.00 
3 rustic wooden cratesEst. £10.00 - £15.00 
A large blue and white jugEst. £10.00 - £15.00 
A pair of floral decorated Staffordshire vasesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of vintage soft toysEst. £10.00 - £15.00 
5 books of Brooke Bond tea cardsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of commemorative mugs, some a/fEst. £10.00 - £15.00 
A 4 bottle cruet and pair of brass candlesticksEst. £10.00 - £15.00 
A set of rosewood bowls, 2 vices and a vintage hairdrierEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of miscellaneous old toys including Airfix, Corgi etcEst. £15.00 - £20.00 



A mixed lot of 1920/30's books, comics etc + 8 observer booksEst. £25.00 - £30.00 
4 Porcelain dolls and a Victorian style bath chairEst. £20.00 - £25.00 
A set of 3 graduated jugsEst. £10.00 - £15.00 
A Vintage bakelite table lighterEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Sylvac vasesEst. £10.00 - £15.00 
A Japanese coffee set and quantity of platesEst. £20.00 - £25.00 
25 boxed Models of YesteryearEst. £25.00 - £40.00 
A box of old stone 'marbles'Est. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of brass and copper items etcEst. £20.00 - £25.00 
25 boxed Models of YesteryearEst. £25.00 - £40.00 
A pine stoolEst. £10.00 - £15.00 
A brass coal scuttleEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of glass decantersEst. £10.00 - £15.00 
8 vintage soldier skittles and 2 small dolls Est. £10.00 - £15.00 
3 'Compare the Meercat.com' meercats, boxedEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of brassware including horse brassesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of wooden heraldic shieldsEst. £5.00 - £10.00 
2 Willow pattern meat platters and other blue and white chinaEst. £10.00 - £15.00 
The complete works of Robert Burns and Boswell's Life of Dr JohnsonEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of LP records, mostly ElvisEst. £5.00 - £10.00 
3 cased butterfly collectionsEst. £5.00 - £10.00 
An old fur coatEst. £10.00 - £15.00 
2 oak bookshelvesEst. £10.00 - £15.00 
An end of day glass Jack in Pulpit vase, 2 ruby glass fish and 2 glass floatsEst. £20.00 - £25.00 

3 part tea setsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Freddie Mercury ephemeraEst. £25.00 - £30.00 
An embroidered table coverEst. £10.00 - £15.00 
A USA police bag and beltEst. £15.00 - £20.00 
5 old soda syphonsEst. £10.00 - £15.00 
2 Victorian glass floatsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of military items, books etcEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian style dolls pram and 3 porcelain dollsEst. £20.00 - £25.00 
6 Oriental style plates, and teapot and a sugar bowlEst. £10.00 - £15.00 
A 'Bubble' paperweight and a glass eagleEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of Yorkshire transport signsEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of art pottery items etcEst. £10.00 - £15.00 
2 books 'History of England' and 'Prince Charles Edward'Est. £10.00 - £15.00 
An old brawn press, nut cracker, Julien cutter etcEst. £5.00 - £10.00 
An old black cat and a teddy bearEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of board games, Chad Valley bear etcEst. £10.00 - £15.00 
A pair of mahogany effect corner cupboardsEst. £20.00 - £30.00 
4 porcelain dolls and 2 doll's rocking chairsEst. £20.00 - £30.00 
A teak coffee table with glass topEst. £10.00 - £15.00 
An Arena telescope with accessoriesEst. £15.00 - £20.00 
A signed picture of an old sailorEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour of a black labrador signed Debbie WillinghamEst. £95.00 - £100.00 
A Seascape entitled Four BellsEst. £12.00 - £15.00 
A print of a stag in waterEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour of 2 bridges signed F CawthorneEst. £15.00 - £20.00 



A watercolour harbour scene signed F C PaynterEst. £15.00 - £20.00 
A large picture mirror, 'Autumn' NR15Est. £15.00 - £20.00 
A Decoupage floral pictureEst. £20.00 - £25.00 
A print of St. Paul's cathedral by William Horn 17of 490Est. £25.00 - £30.00 
A framed hunting scene bearing the signature J BlancoEst. £10.00 - £15.00 
An oil on canvas, stagEst. £10.00 - £15.00 
A signed watercolour of a HelicopterEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Bentwood bar stoolsEst. £20.00 - £25.00 
A Tuskers 'Small Elephants in a big box' figure 'Taking the Strain'Est. £20.00 - £25.00 
4 Tuskers 'Small Elephants in a big box' figuresEst. £20.00 - £25.00 
2 Tuskers 'Small Elephants in a big box' figuresEst. £20.00 - £25.00 
A pair of blue glass candlesticks on a blue glass trayEst. £10.00 - £15.00 
3 Maple & Sons woodturning chiselsEst. £25.00 - £30.00 
A box of die cast modelsEst. £10.00 - £15.00 
A limited edition S J Wingate print, Dancing Brave with Pat Eddery, 1986Est. £20.00 - £25.00 
A framed farming sceneEst. £10.00 - £15.00 
An old metal oil canEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of china including Sylvac and Carlton wareEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of decanters, glasses etcEst. £10.00 - £15.00 
8 jugs and a teapot including T G Green and WedgwoodEst. £10.00 - £15.00 
A boxed Bell's whisky bell and contents (Princess Eugenie)Est. £10.00 - £15.00 
4 vintage glass sweet jarsEst. £10.00 - £15.00 

A box of railway ephemera, phone cards, stamps etcEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of wicker baskets, flagons etcEst. £15.00 - £20.00 
A collection of Pendelfin figures, houses etcEst. £20.00 - £25.00 
9 pottery money boxes including VW campers, jeeps etcEst. £20.00 - £25.00 
6 boxed David Winter cottages and a wall plaqueEst. £20.00 - £25.00 
3 large glass lampshades and an oil lamp chimneyEst. £10.00 - £15.00 
A box of assorted model railway itemsEst. £20.00 - £25.00 
A brass jam pan and contents including trivet etcEst. £10.00 - £15.00 
A large blue and white foot bathEst. £30.00 - £35.00 
A silver plated tea pot on stand and a trayEst. £20.00 - £25.00 
A wooden chess setEst. £20.00 - £25.00 
A Rington's Maling ware rose bowl and 2 Maling dishesEst. £20.00 - £25.00 
An old accordianEst. £10.00 - £15.00 
An old accordianEst. £10.00 - £15.00 
A 15 piece Satsuma style coffee setEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of old BiblesEst. £10.00 - £15.00 
A German pottery vase and a studio pottery bowlEst. £10.00 - £15.00 
25 boxed Models of YesteryearEst. £25.00 - £40.00 
A wooden stool and 2 other wooden itemsEst. £10.00 - £15.00 
A pair of majolica oak leaf dishesEst. £10.00 - £15.00 
A large blue and white jug and 2 smaller examplesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of glassware including crystal decanter & glassesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of Royal Worcester porcelain table wareEst. £40.00 - £45.00 
A mixed lot of wooden items including wine barrel rackEst. £20.00 - £25.00 



A large quantity of 45rpm recordsEst. £10.00 - £15.00 
A box of sewing items and a magazine rackEst. £10.00 - £15.00 
2 Oriental ginger jars (1 missing lid) and an Oriental plateEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of coloured glass perfume bottlesEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of china including Wedgwood, Worcester, AynsleyEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of pottery, china, pewter etcEst. £10.00 - £15.00 
12 Victorian tilesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of sotherby cataloguesEst. £5.00 - £10.00 
A cased pair of bowling ball and a quantity of metal weightsEst. £10.00 - £15.00 
A box of brassware including oil lampEst. £10.00 - £15.00 
A gilt framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A bamboo folding shelf and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A Cuckoo clockEst. £25.00 - £30.00 
A fur jacketEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany drop leaf tableEst. £20.00 - £25.00 
A box of LP records including boxed sEtsEst. £10.00 - £15.00 
A box of old tins and toys including Rupert, Jack in box and wooden swing etc.,Est. £10.00 - £15.00 
A box of pictorial books etcEst. £5.00 - £10.00 
2 Cuckoo clocks and 2 other clocksEst. £10.00 - £15.00 
A camel stool and a brass dinner gong (no stand)Est. £10.00 - £15.00 
A brush rack with barometer and a ship's wheelEst. £10.00 - £15.00 
A box of books including Rupert and a Tobruk gameEst. £10.00 - £15.00 
A box of Corgi classics including gift setsEst. £15.00 - £25.00 
A box of porcelain dollsEst. £10.00 - £15.00 

A brass framed convex mirror and a gilt framed mirrorEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of old bottles, flagons and pudding basinsEst. £10.00 - £15.00 
A tea cosy 'Bag' with teapotEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany box and 2 cased sets of spoonsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of china, wood and other animals inc WadeEst. £10.00 - £15.00 
8 Collector's plated depicting dogsEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot including AA badge, Mini tea set, camera etcEst. £20.00 - £25.00 
A framed village cricket match sceneEst. £10.00 - £15.00 
A Rington's van biscuit tinEst. £6.00 - £10.00 
A Victorian etched lampshade with cranberry edgeEst. £10.00 - £15.00 
A glass shell wall light, glass bowl and glass jarEst. £10.00 - £15.00 
A small brass oil lamp with shadeEst. £15.00 - £20.00 
A brass oil lamp with chimneyEst. £15.00 - £20.00 
A box of souvenir spoonsEst. £8.00 - £10.00 
A Collinwood tea set and one other Est. £20.00 - £25.00 
A Capo di Monte figure of a boy feeding a dogEst. £15.00 - £20.00 
A Leonardo figure of a lady and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A pair of NAO ducksEst. £10.00 - £15.00 
A large blue and white bucketEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plate cutlery, cruet, pot etcEst. £10.00 - £15.00 
Small miner's lamp, child's sewing machine, compasses etcEst. £10.00 - £15.00 
An oil on board countryscene signed GrossiEst. £10.00 - £15.00 
A brass oil lamp with shadeEst. £10.00 - £15.00 
A 'King of the Swamp' cast iron money bankEst. £15.00 - £20.00 



9 Oriental picture platesEst. £15.00 - £20.00 
An oil lamp style table lamp with amber glass shadeEst. £20.00 - £25.00 
9 Wedgwood egg shaped trinket potsEst. £10.00 - £15.00 
A 1960's picture trayEst. £10.00 - £15.00 
An oak inkstand with 2 inkwells Est. £35.00 - £40.00 
An old family BibleEst. £15.00 - £20.00 
A pair of silver plated candlesticksEst. £5.00 - £10.00 
A lidded Satsuma vase and a biscuit barrelEst. £15.00 - £20.00 
A Colclough china tea set, a large jug and 2 egg coddlersEst. £10.00 - £15.00 
A Sorrento inlaid trayEst. £10.00 - £20.00 
A display case of butterflies and mothsEst. £10.00 - £15.00 
A still life oil on canvas signed PlinterEst. £10.00 - £15.00 
An engraving portrait of Major General Sir Charles BrokevereEst. £10.00 - £15.00 
A 1960's crochet wedding dress and 1 other, 2 hats etcEst. £20.00 - £30.00 
A metal garden table and 2 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A Cuckoo clockEst. £25.00 - £30.00 
A box of mainly art booksEst. £10.00 - £15.00 
An old wooden crate containing vintage toysEst. £20.00 - £30.00 
A box of brass oil lamp partsEst. £10.00 - £15.00 
A box of old Tiger comicsEst. £5.00 - £10.00 
3 boxes of linen and other textilesEst. £10.00 - £15.00 
A stool with tapestry seat and one otherEst. £10.00 - £15.00 
3 Vintage foot pumpsEst. £8.00 - £10.00 
3 old clocksEst. £10.00 - £15.00 

A boxed Black and Decker routerEst. £10.00 - £15.00 
An old wooden tool caseEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour, village sceneEst. £10.00 - £15.00 
2 old engravings, country scenesEst. £8.00 - £10.00 
2 brass farming horsesEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of china including Minton, Limoges, Coalport etcEst. £15.00 - £20.00 
A wooden box, bellows etcEst. £8.00 - £10.00 
A small chandelier, a.fEst. £15.00 - £20.00 
An iron saucepan with GR crest, brass pan, Chestnut roaster and compassEst. £10.00 - £15.00 
A Wedgwood Jasper ware biscuit barrelEst. £12.00 - £15.00 
2 pottery ducks and 3 other itemsEst. £10.00 - £15.00 
An old iron fenderEst. £10.00 - £15.00 
A tall blue glass ewerEst. £10.00 - £15.00 
A pair of prints signed Andrew Findlay and 3 Hugh Brandon printsEst. £10.00 - £15.00 
A box of loose cigarette cardsEst. £20.00 - £30.00 
A set of chisels and a set of drill bitsEst. £15.00 - £20.00 
A replica flintlock pistol walking stickEst. £60.00 - £80.00 
2 pairs of brass candlesticks and other brasswareEst. £10.00 - £20.00 
An old wooden till, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A seascape watercolour (possibly Turner copy)Est. £10.00 - £15.00 
A large gallery tray and mixed lot of metalwareEst. £20.00 - £30.00 
A vintage composition doll, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A set of 5 graduated copper measuresEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Victorian nodding figuresEst. £15.00 - £20.00 
A Spode plate & vase, Royal doulton meat platter and 2 Victorian cups and saucersEst. £20.00 - £30.00 



A 1916 embroidered souvenir and one other itemEst. £10.00 - £15.00 
An unframed watercolour, cottage scene, (has foxing)Est. £10.00 - £15.00 
A Coronet camera, battery carriage clock and a smokers standEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of miscellaneous woodworking tools inc scribeEst. £8.00 - £10.00 
A pair of 19th century Oriental platesEst. £20.00 - £25.00 
2 copper kettles, Chamber candlestick, and skimmerEst. £20.00 - £30.00 
A pipe rack and assorted pipesEst. £10.00 - £15.00 
A Styrophone, vintage iron and leather cased cameraEst. £10.00 - £15.00 
2 vintage umbrella'sEst. £12.00 - £15.00 
A quantity of books including some war booksEst. £5.00 - £10.00 
A 5 lamp brass ceiling light with shadesEst. £20.00 - £30.00 
A brass 5 lamp ceiling lightEst. £20.00 - £30.00 
A Bentwood wall hanging coat hookEst. £15.00 - £20.00 
An 8 light metal ceiling lightEst. £20.00 - £30.00 
An old oil on canvas, seascapeEst. £10.00 - £15.00 
An oil on board, continental harbour sceneEst. £15.00 - £20.00 
A Child's rocking chair, washing dolly, 2 carpet beaters and old ironEst. £10.00 - £15.00 
A coffee table with tapestry topEst. £10.00 - £15.00 
A box of vintage Christmas decorationsEst. £10.00 - £15.00 
A 'Badger' 15 watt guitar amplifierEst. £15.00 - £20.00 
A box of miscellaneous cutlery, tools etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of miscellaneous plates, tureens etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of miscellaneous china including Crown Ducal vaseEst. £10.00 - £15.00 

A large quantity of glass lamp shades (4 boxes)Est. £20.00 - £30.00 
A box of 78 rpm recordsEst. £10.00 - £15.00 
A box of miscellaneous itemsEst. £5.00 - £10.00 
A box of toolsEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot of plates including Wedgwood leaf platesEst. £10.00 - £15.00 
7 vintage camerasEst. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour of Lincoln CathedralEst. £10.00 - £15.00 
3 Oriental plates and a chocolate cup with coverEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including cow bells, flat irons etcEst. £10.00 - £15.00 
A 2002 Golden Jubilee coffee setEst. £10.00 - £20.00 
An oil on board, Whitby harbour sceneEst. £10.00 - £15.00 
A brass table top easelEst. £8.00 - £10.00 
A ornamental face of a Roman, 2 slate figures and pair column candlesticksEst. £10.00 - £15.00 
A boxed set of 6 Bohemian wine glasses and a decanterEst. £10.00 - £15.00 
A pine framed horse print by Wright BurkerEst. £8.00 - £10.00 
A copper scuttle, Lion foot doorstop and 3 other itemsEst. £10.00 - £15.00 
A Beswick vase and a Beswick rose bowlEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of glassware including trinket set, cheese dish etcEst. £10.00 - £158.00 
An oil lamp with painted base and transfer printed shadeEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour of Carhampton, SomersetEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of brass animals, horse brasses etcEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of Oriental platesEst. £15.00 - £20.00 
3 old books, Agriculture, Farriery and John Leech's picturesEst. £10.00 - £15.00 



A gilt framed forest/lake sceneEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of green and other glass wareEst. £15.00 - £20.00 
A pastel picture of a Persian catEst. £15.00 - £20.00 
A Cylindrical brass rose sprayer, 58cm longEst. £10.00 - £20.00 
A framed continental scene printEst. £5.00 - £10.00 
A framed seascape on canvasEst. £10.00 - £15.00 
An engraved brass warming panEst. £10.00 - £15.00 
A box of horse related booksEst. £5.00 - £10.00 
A box of miscellaneous brasswareEst. £10.00 - £20.00 
A box of vintage jigsaw puzzlesEst. £10.00 - £15.00 
A box of aircraft related booksEst. £10.00 - £15.00 
A box of sundry pottery itemsEst. £5.00 - £10.00 
4 boxes of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
A garden bird bathEst. £10.00 - £15.00 
A garden figure bird bathEst. £10.00 - £15.00 
2 albums of Illustrated wargames and 78rpm recordsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of boxed tools including jig saw etcEst. £10.00 - £15.00 
Approximately 65 pieces of Meakin tea and dinnerwareEst. £30.00 - £40.00 
A mantel clock, cigarette case etcEst. £10.00 - £15.00 
A shabby chic effect bevel edged mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A brass Mr Punch doorstop and a metal Mr Punch doorstopEst. £30.00 - £40.00 
A Hohner Tango piano accordianEst. £40.00 - £60.00 
A 5 lamp ceiling light and 4 glass lampshadesEst. £10.00 - £15.00 
VEst. £75.00 - £90.00 
A mixed lot of scale weights, storage jars, flat irons etcEst. £20.00 - £30.00 

An old air rifleEst. £30.00 - £40.00 
An old air rifleEst. £30.00 - £40.00 
A Spiller's enamel sign 'Please dip your feet'Est. £10.00 - £15.00 
An oil lamp with metal base, glass font and later shadeEst. £30.00 - £40.00 
A carved hornEst. £15.00 - £20.00 
A William Lionel Wylie (1851-1931) book illustration, fanciful beasts, pen ink and pencil on paper, c1890Est. £40.00 - £60.00 
A print entitled 'The Boyhood of Raleigh' by Sir J E Millais PRAEst. £20.00 - £30.00 
8 hand made wooden place mats with ceramic insertsEst. £10.00 - £15.00 
A ceramic wall plaque entitled 'Ye Olde London Street'Est. £10.00 - £15.00 
A pair of Lalique style glass candlesticksEst. £10.00 - £15.00 
A signed Moorcroft vase (repair to rim)Est. £60.00 - £80.00 
A Brian Wood 'New York' vase signed by Sharon BrianEst. £20.00 - £30.00 
2 Superb quality fur stolesEst. £20.00 - £30.00 
A brass coal scuttle, companion sets, toasting fork etcEst. £10.00 - £20.00 
A small ship's wheelEst. £10.00 - £15.00 
A cased slide rule and pair of leather gauntletsEst. £10.00 - £15.00 
A copper pan and contents including binocularsEst. £10.00 - £15.00 
A pair of bisque figures a/f and a jugEst. £20.00 - £30.00 
A hanging glass lampEst. £10.00 - £15.00 
A pair of chandeliersEst. £20.00 - £30.00 
An ornate Silver plated candelabra with 3 sconces, 48cm highEst. £30.00 - £40.00 
A pair of jugs and a matching vaseEst. £15.00 - £20.00 



A silver plated punch bowlEst. £20.00 - £30.00 
5 nodding figures and 2 headsEst. £10.00 - £15.00 
A Japanese egg shell china tea set, 1 cup a/fEst. £20.00 - £30.00 
4 Oriental ginger jarsEst. £20.00 - £30.00 
4 walking sticksEst. £10.00 - £15.00 
A framed silhoutte of a man and womanEst. £10.00 - £20.00 
A framed print of a childEst. £5.00 - £10.00 
A copper warming panEst. £10.00 - £15.00 
A large 9ct gold spider bar brooch, the thorax set peridot and the abdomen set cabochon amber,  circa 1925Est. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of various necklacesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of various necklacesEst. £10.00 - £15.00 
5 boxes (approximately 150) fashion ringsEst. £20.00 - £30.00 
6 boxed fashion broochesEst. £5.00 - £10.00 
25 pairs of stud earringsEst. £8.00 - £10.00 
3 boxes (36 in total) of good quality fashion ringsEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes (24 in total) of good quality fashion ringsEst. £15.00 - £20.00 
3 boxed gent's wrist watchesEst. £10.00 - £15.00 
17 fashion pendants and 3 broochesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of wrist watches etcEst. £10.00 - £15.00 
39 good quality fashion ringsEst. £15.00 - £20.00 
4 boxed sets of ladies and gents watchesEst. £15.00 - £20.00 
3 boxes (36 in total) of good quality fashion ringsEst. £15.00 - £20.00 
4 boxes (47 in total) of good quality fashion ringsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of crowns, 2 x £1 notes, armed forces bank notes etcEst. £15.00 - £20.00 
51 Ladies fashion ringsEst. £10.00 - £15.00 

48 signet and fashion ringsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of old postcardsEst. £10.00 - £15.00 
An autograph book 'WW2 warship crew' and a navy prayer bookEst. £15.00 - £20.00 
An old jewellery box and contentsEst. £10.00 - £15.00 
A pair of vintage Yogi bear and Huckleberry hound spoonsEst. £5.00 - £10.00 
A battery operated submarineEst. £18.00 - £20.00 
A quantity of part sets of Brooke Bond tea cardsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of old pennies, halfpennies etcEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of broochesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of wrist watches, some boxedEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of watches and display casesEst. £20.00 - £30.00 
A box of match box holders and other itemsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of watches, badges, toy cars etcEst. £10.00 - £15.00 
A large quantity of old copper coins Est. £10.00 - £15.00 
A large quantity of old copper coins including old penniesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of play worn die cast modelsEst. £20.00 - £30.00 
Autographs of Tony Christie, Bert Wheedon and Stan Richards (Seth from Emmerdale)Est. £10.00 - £15.00 
A selection of 1930/40's theatre ticketsEst. £5.00 - £10.00 
A beaded bag and collarEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A mixed lot including hip flasksEst. £5.00 - £10.00 
A Beswick squirrel, Beswick foal & Tom Kitten (both a/f) + 2 othersEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £8.00 - £10.00 
A quantity of watches including Rotary, Sekonda etcEst. £10.00 - £12.00 



A box of watches and cuff linksEst. £10.00 - £20.00 
A porcupine quill box and contentsEst. £10.00 - £15.00 
A 19th century French white onyx clock with gilt mounts, 8 day striking movement, 44 cm highEst. £80.00 - £120.00 
A Dachsund netsukeEst. £10.00 - £15.00 
4 rings, a bracelet and a broochEst. £10.00 - £15.00 
5 pen knives and a pipe toolEst. £10.00 - £15.00 
A cased pipe, cut throat razor and 2 other itemsEst. £10.00 - £15.00 
4 necklaces and 2 bracelets Est. £10.00 - £20.00 
A quantity of table and hand cigarette lighters Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of first day coversEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of theatre and other memorabiliaEst. £10.00 - £15.00 
A large wrought iron spherical ship's ceiling lantern for 2 candlesEst. £40.00 - £60.00 
2 small beleek vasesEst. £10.00 - £15.00 
A Royal Crown Derby 1965 sample plateEst. £30.00 - £40.00 
A Staffordshire flatback 'Highlander'Est. £10.00 - £15.00 
A musical carouselEst. £10.00 - £15.00 
2 bone boxesEst. £40.00 - £60.00 
A Stratton compact and a Victorian broochEst. £10.00 - £15.00 
A silver plated stag on wooden baseEst. £5.00 - £10.00 
A Lion inkstand, glass inkstand and a pen standEst. £10.00 - £15.00 
2 art pottery flasksEst. £10.00 - £15.00 
2 Cloissonne storks, 2 brass eagles and a copper leaf dishEst. £15.00 - £20.00 
A Beswick horseEst. £20.00 - £30.00 
A trinket box with silver topEst. £10.00 - £15.00 
A boxed calligraphy setEst. £15.00 - £20.00 

A 1970's oil on canvas Brighton street scene outside Mann's The Quandrant pub, 76cm x 92cmEst. £30.00 - £40.00 
A National Maritime Historical Society sextantEst. £20.00 - £30.00 
A Lladro Geisha girlEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of cutlery including fish knives and forksEst. £10.00 - £15.00 
An Oriental brass bowl, 4 vases and a cloissonne scent bottleEst. £15.00 - £20.00 
8 Royal Crown Derby animals and a Royal Crown Derby plateEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of brooches, some a/fEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of watchesEst. £10.00 - £15.00 
A Sylvac dog and a lionEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of modern watchesEst. £10.00 - £15.00 
A celebrity Italian evening menu signed by Robert Powell, Nicolas Parsons, Bill Tidy, Fraser Hines and others, 1988Est. £30.00 - £40.00 
A large quantity of necklacesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of bead necklacesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of bracelets etcEst. £5.00 - £10.00 
A large quantity of chains etcEst. £10.00 - £15.00 
A large quantity of necklacesEst. £10.00 - £15.00 
A large quantity of pearl necklacesEst. £10.00 - £15.00 
A large quantity of longuard necklacesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of rings, brooches etcEst. £10.00 - £15.00 
A jewellery box and contentsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £5.00 - £10.00 



A mixed lot of china cups and saucers etcEst. £20.00 - £30.00 
A large box of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A large tin trunk, a small tin box and a tin hat boxEst. £30.00 - £40.00 
Approximately 25 boxed models of yesteryear vehiclesEst. £25.00 - £40.00 
A quantity of wine & spirit miniatures, one shelfEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of wine & spirit miniatures, three shelvesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of boxed vintage games including Airfix etcEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany effect wall unitEst. £20.00 - £30.00 
A modern mahogany effect display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A child size tailor's dummyEst. £10.00 - £15.00 
A pair of watercolours signed P JacklinEst. £10.00 - £15.00 
A pair of binocularsEst. £8.00 - £10.00 
A glazed corner cabinetEst. £10.00 - £15.00 
5 spode figures and 2 othersEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Tetley items and novelty teapotsEst. £10.00 - £15.00 
A large quantity of wine and spirit miniatures, 2 shelvesEst. £20.00 - £30.00 
2 small drawings of ChurchesEst. £20.00 - £30.00 
A copper warming panEst. £10.00 - £15.00 
Approximately 25 boxed die cast including Lledo and yesteryearEst. £25.00 - £40.00 
A teak wall unitEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of glasswareEst. £10.00 - £15.00 
A small oak dresserEst. £20.00 - £30.00 
A W H goss Shakespeare's house, 1953 Coronation paperknife and mugEst. £10.00 - £20.00 

A 1950's birds eye maple wardrobe, dressing table & bedsidesEst. £40.00 - £50.00 
A mixed lot of glass bowls, decanters etcEst. £15.00 - £20.00 
An oak Priory style dresserEst. £20.00 - £30.00 
8 'Romantic Castles of Europe' collector's platesEst. £10.00 - £15.00 
10 Novelty teapotsEst. £10.00 - £20.00 
An oak dresserEst. £20.00 - £30.00 
7 porcelain dolls and a teddy bearEst. £10.00 - £15.00 
A brass curtain pole with ringsEst. £10.00 - £15.00 
7 Cries of London printsEst. £70.00 - £90.00 
A large four door sliding door glass topped cupboardEst. £80.00 - £120.00 
4 bedroom chairsEst. £10.00 - £15.00 
A pair of bentwood chairsEst. £10.00 - £15.00 
A 1930's wardrobe and dressing table Est. £30.00 - £40.00 
A 'Klass' camel coat with fur collar and cuffsEst. £20.00 - £25.00 
A nest of 3 tablesEst. £10.00 - £15.00 
A painted cheval mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A large terracotta potEst. £10.00 - £15.00 
A painted fire screen, mirror and 2 picturesEst. £5.00 - £10.00 
A painted 'shabby chic' wardrobe and dressing table Est. £30.00 - £40.00 
3 vintage suitcasesEst. £10.00 - £15.00 
A fur coatEst. £15.00 - £20.00 
An upholstered piano stoolEst. £15.00 - £20.00 
A glass topped coffee tableEst. £10.00 - £15.00 
A teak book caseEst. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed mapEst. £10.00 - £15.00 



A framed watercolour, coastal scene,Est. £20.00 - £30.00 
An oak leaded door bookcaseEst. £30.00 - £40.00 
4 picturesEst. £5.00 - £10.00 
A medieval scene wall hangingEst. £20.00 - £30.00 
A wood framed mirror with shelf a/fEst. £15.00 - £20.00 
A Lucas ARP car headlight shieldEst. £8.00 - £12.00 
A small leaded door cabinetEst. £10.00 - £15.00 
A console table with fretwork decorationEst. £20.00 - £30.00 
2 wall barometersEst. £15.00 - £20.00 
An glazed door bookcaseEst. £15.00 - £20.00 
A small open bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
A Gothic style model houseEst. £20.00 - £30.00 
A set of 6 hunting printsEst. £15.00 - £20.00 
3 mirrorsEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including travel iron, Wilkinson shaving set etcEst. £10.00 - £15.00 
A small drop front cabinet with glazed doorsEst. £10.00 - £15.00 
An oak bureauEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of military scrapbooks etcEst. £10.00 - £20.00 
A 2 drawer side tableEst. £10.00 - £15.00 
A writing box, cutlery box and 2 jewellery boxesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany effect cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of boxed and unboxed die cast modelsEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's bureau bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
3 Wizard golf clubs, Numbers 1, 2 & 3Est. £10.00 - £15.00 
A standard lamp with shadeEst. £10.00 - £15.00 

A small oak cupboardEst. £10.00 - £15.00 
A vintage push along horse toyEst. £5.00 - £10.00 
A twist column pedestalEst. £20.00 - £30.00 
An oak display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A pair of folding corner shelvesEst. £10.00 - £15.00 
A jewellers tool and roll of saddle makers needlesEst. £12.00 - £15.00 
An oak plant standEst. £10.00 - £15.00 
An old mantel clockEst. £10.00 - £12.00 
2 art glass bowlsEst. £8.00 - £10.00 
A mahogany inlaid 2 tier what notEst. £20.00 - £30.00 
A 4 door astragal glazed book caseEst. £30.00 - £40.00 
A foot stool with tapestry seatEst. £16.00 - £20.00 
An oval mahogany effect coffee tableEst. £10.00 - £15.00 
A bound copy of 'The Gardener's Chronical'Jan-April 1841Est. £10.00 - £15.00 
An old crocodile skin suitcaseEst. £10.00 - £15.00 
A Double pedestal deskEst. £60.00 - £80.00 
A fox fur collar, vintage poncho, 2 hats and a shawlEst. £10.00 - £15.00 
A pottery clock garnitureEst. £15.00 - £30.00 
A set of plans for a classic sports carEst. £10.00 - £15.00 
2 boxes of photographic items inc. camera's, lenses etcEst. £10.00 - £15.00 
A small painted tripod tableEst. £10.00 - £15.00 
A retro dressing table and stoolEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 dog printsEst. £10.00 - £15.00 
A Loom style gold coloured ottomanEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's sideboardEst. £10.00 - £15.00 



3 painted chests of drawersEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including onyx candlesticks, vases etcEst. £10.00 - £15.00 
A figure table lamp with shade (figure a/f)Est. £10.00 - £15.00 
A Pine chest of drawers and bedside tableEst. £20.00 - £30.00 
2 Oriental plates and a vase
A large quantity of horse brassesEst. £10.00 - £15.00 
11 Novelty teapotsEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany effect wall unitEst. £10.00 - £15.00 
A collection of Pokeman, Yu-Gi-Oh cards & Star Wars booksEst. £10.00 - £15.00 
A box of mixed toys including Thomas and Bob the BuilderEst. £10.00 - £15.00 
3 framed Scunthorpe scene photographsEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany bedside cabinetEst. £5.00 - £10.00 
A mahogany glass topped side table on pad feetEst. £20.00 - £30.00 
An oval mirrorEst. £5.00 - £10.00 
A ladies suede three quarter length coatEst. £5.00 - £10.00 
A garden troughEst. £10.00 - £15.00 
A small drop leaf kitchen table and 2 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A jewellery stand with jewellery and basket of jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A circular table and 4 chairsEst. £30.00 - £40.00 
5 albums of postcards and an album of repro postcardsEst. £20.00 - £0.00 
86 pieces of Royal Doulton carnation tea and dinnerwareEst. £60.00 - £80.00 
A drop leaf dining table and 4 upholstered chairsEst. £30.00 - £40.00 
5 framed and glazed printsEst. £10.00 - £15.00 
A wood and metal garden benchEst. £25.00 - £30.00 

A drop leaf dining table and 6 chairsEst. £40.00 - £50.00 
A set of 4 Edwardian oak chairsEst. £50.00 - £60.00 
A Pine kitchen tableEst. £40.00 - £60.00 
Approximately 100 pieces of tea and dinnerware inc NoritakeEst. £40.00 - £60.00 
2 1930's armchairsEst. £20.00 - £30.00 
A 2 seater sofa bedEst. £30.00 - £40.00 
A wing armchairEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour and a printEst. £10.00 - £15.00 
An oxagonal table a/fEst. £10.00 - £15.00 
A Yew effect cabinetEst. £50.00 - £60.00 
A reclining arm chairEst. £20.00 - £30.00 
A pair of bamboo conservatory chairsEst. £35.00 - £40.00 
An electric reclining chairEst. £60.00 - £80.00 
A pink rugEst. £10.00 - £15.00 
An old mantel clock, a/fEst. £12.00 - £15.00 
An acoustic guitar on standEst. £10.00 - £15.00 
A painted dressing table and 2 matching bedside chestsEst. £20.00 - £30.00 
A triple dressing table mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A pine blanket box with upholstered topEst. £20.00 - £25.00 
2 old wooden cases and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A metal and wood garden benchEst. £25.00 - £30.00 
A Chinese carved stone figureEst. £10.00 - £15.00 
A vintage bedside cabinetEst. £10.00 - £15.00 
A replica BlunderbusEst. £12.00 - £15.00 
A mahogany effect TV standEst. £10.00 - £15.00 



A pine boxEst. £10.00 - £15.00 
A small side tableEst. £5.00 - £10.00 
A quantity of recordsEst. £10.00 - £15.00 
An oak side table and a standard lampEst. £8.00 - £12.00 
A box of British Rail working timetables and a L&YR waybillEst. £10.00 - £15.00 
A lidded glass bowl and a pair of vasesEst. £10.00 - £15.00 
A teak cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A garden table and 2 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of vases jugs etc (10 items)Est. £10.00 - £15.00 
A pair of Noritake vases and 2 other vases, a/fEst. £16.00 - £20.00 
A Decorative mirrorEst. £10.00 - £15.00 
An oak Priory style dresserEst. £30.00 - £40.00 
7 collector's teapotsEst. £10.00 - £15.00 
4 items of Price Kensington cottage wareEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour, 2 cherubs entitled Pompei and signed FrqancisoneEst. £10.00 - £15.00 
A pair of porcelain figures and a vaseEst. £10.00 - £15.00 
A teapot and 3 teapot standsEst. £10.00 - £15.00 
A teak wall unitEst. £30.00 - £40.00 
2 limited edition dog prints and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A fur coatEst. £10.00 - £15.00 
An old elbow chair (missing seat) and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A large brass plaqueEst. £45.00 - £50.00 
A Bedroom chairEst. £10.00 - £15.00 
A teak music cabinetEst. £20.00 - £30.00 
2 wicker waste baskets and a boxed filing setEst. £10.00 - £15.00 

A teak bureauEst. £20.00 - £30.00 
A nest of 3 mahogany tablesEst. £20.00 - £30.00 
A Deco clockEst. £10.00 - £12.00 
An old bedside cabinetEst. £5.00 - £10.00 
A painted pine desk and chairEst. £20.00 - £30.00 
A large framed printEst. £5.00 - £10.00 
An oak monk's benchEst. £20.00 - £30.00 
An urn shaped table lampEst. £20.00 - £30.00 
A Spode biscuit barrel and 5 other items of blue and whiteEst. £15.00 - £20.00 
A bamboo conservatory table and 4 chairsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of records including QueenEst. £5.00 - £10.00 
A bamboo 3 piece conservatory suiteEst. £30.00 - £40.00 
A tartan quilt and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A garden water featureEst. £20.00 - £30.00 
A Silver Cross doll's pramEst. £15.00 - £20.00 
A pine framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of old boxesEst. £10.00 - £15.00 
A fur coatEst. £10.00 - £15.00 
A 7 drawer chestEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of woodworking planesEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany writing box, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A retro dresssing table and stoolEst. £20.00 - £30.00 
A snooker scoreboard with lightEst. £35.00 - £40.00 
A concaved mahogany corner cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A Dewalt circular saw on stand with cutting bladesEst. £20.00 - £30.00 



A 200m roll and a 100m roll of cableEst. £10.00 - £15.00 
A 350m roll of black cable and a 200m roll of phone cableEst. £10.00 - £15.00 
A Service silver coloured fridge (sold as seen)Est. £20.00 - £30.00 
A Fridgidaire fridge (sold as seen)Est. £20.00 - £30.00 
A small chest freezer (sold as seen)Est. £20.00 - £30.00 
A Zanussi Automatic washing machine (sold as seen)Est. £20.00 - £30.00 
A set of 4 folding director's chairsEst. £20.00 - £30.00 
A Hotpoint automatic washing machine (sold as seen)Est. £20.00 - £30.00 
A small fridge (sold as seen)Est. £10.00 - £15.00 
A Servis automatic washing machine (sold as seen)Est. £20.00 - £30.00 
5 old doorsEst. £30.00 - £40.00 
A Loom style chair and bedside cabinetEst. £15.00 - £20.00 
A large figure of a KnightEst. £30.00 - £40.00 
2 folding card tablesEst. £10.00 - £15.00 
A garden parosol and cast iron standEst. £20.00 - £30.00 
A child's chairEst. £5.00 - £10.00 
A Silentnight bed and headboardEst. £20.00 - £30.00 
An Atco lawnmower and scarifierEst. £50.00 - £60.00 
A framed river sceneEst. £5.00 - £10.00 
A Seiko wall clockEst. £10.00 - £15.00 
A stainless steel barbecueEst. £10.00 - £15.00 
A box of brassware.Est. £10.00 - £15.00 
An old wood and metal garden benchEst. £20.00 - £30.00 
An oak bureauEst. £20.00 - £30.00 

A mahogany sliding door bookcaseEst. £20.00 - £30.00 
A pine framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A large square legged tableEst. £20.00 - £30.00 
An old garden troughEst. £20.00 - £30.00 
An old stoneware sinkEst. £20.00 - £30.00 
An old stoneware sinkEst. £20.00 - £30.00 
2 green patterned rugs, 109 x 160cm and 43" x63"Est. £20.00 - £30.00 
A green patterned rug, 320cm x 237cmEst. £20.00 - £30.00 
A red patterned rug, 192cm x166cmEst. £20.00 - £30.00 
A Chinese style rug, 92cm x 176cmEst. £20.00 - £30.00 
2 turquoise rugs, 124cmx48cm, 175cm x 69cmEst. £20.00 - £30.00 
A bird patterned rug,  132cm x 208cmEst. £20.00 - £30.00 
A retro radio grammeEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Victorian kitchen chairsEst. £20.00 - £30.00 
An album of stamps on paperEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of old recordsEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of old matchbooks, match boxes etcEst. £10.00 - £15.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 
A bamboo table with chess board top a/fEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany occasional tableEst. £10.00 - £15.00 
A bee smoker and 2 old bottlesEst. £10.00 - £15.00 
An angle grinder and a socket setEst. £10.00 - £15.00 
A gate leg tableEst. £25.00 - £30.00 
A teak drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
A oval painted mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A single brass and iron bedstead with wooden slatsEst. £20.00 - £30.00 



A good drum and drumsticksEst. £20.00 - £30.00 
A small gate leg tableEst. £10.00 - £15.00 
A garden 'fountain' figureEst. £20.00 - £30.00 
A garden troughEst. £20.00 - £30.00 
An oval mahogany effect coffee tableEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of electric fittings,castors etcEst. £10.00 - £15.00 
A Toshiba TV and digibox on standEst. £20.00 - £30.00 
2 oak stoolsEst. £10.00 - £15.00 
An oak carver chairEst. £10.00 - £15.00 
An oak coffee table with tiled stone topEst. £100.00 - £120.00 
A set of 6 Chapel chairsEst. £30.00 - £40.00 
2 metal helmetsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of miscellaneous tools, shears,rulers etcEst. £8.00 - £10.00 
An old bagatelle boardEst. £10.00 - £15.00 
A nest of 3 tables with painted leather topsEst. £20.00 - £30.00 
A metal Oxo advertising signEst. £5.00 - £10.00 


